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Vlast je ili čestita ili nije. Nije moguće biti "pomalo pošten”. Državna uprava opstaje ili pada 

zavisno od čestitosti vlade. Ako vlada izgubi integritet, ona gubi povjerenje naroda. Bez 

povjerenja javnosti demokratija ne može da funkcioniše. U tom slučaju nema demokratije. 

Ovo je zastrašujuća slika. 

  
Catherine I. Dales,  

ministar unutrašnjih poslova Holandije, jun 1992. 
 

 

 

 

 

UVOD 

 

Jedna od opštih definicija etike glasi da je ona  ukupnost proučavanja smisla i ciljeva 

moralnih htijenja, temeljnih kriterija za moralno vrednovanje kao i zasnovanosti morala. Dakle, 

etika je ponašanje u skladu s pravilima morala. Stoga i poslovnu etiku možemo opisati kao 

ponašanje u skladu s pravilima morala u poslovnom okruženju.  

 

Mnogi će reći da u okruženju u kojem posluju nemaju vremena niti prostora za poslovnu 

etiku jer se gotovo svaki dan bore za opstanak na sve zasićenijem tržištu. Drugi naime kažu da je 

poslovna etika oksimoron savremenog kapitalizma jer je jedina svrha postojanja tvrtki 

maksimiziranje profita uz poslovanje u skladu sa zakonima i propisima.  

Još ne tako davne 1986. godine Ivan Boesky, “veliki bijeli pas morski pas Wall Streeta”, 

za kojega se 1985. pričalo da je težak 200 miliona dolara, održao je pozdravni govor na 

ekonomskom fakultetu kalifornijskog državnog sveučilišta u Berkleyu, gdje su ga okupljeni 

nagradili pljeskom kad je rekao: “I da znate, pohlepa je nešto dobro. Želim da to znate. Mislim  

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

http://www.maturski.net/


  
                                                                                        

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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